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Закрытое акционерное общество «Сибстоун»

«ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ»

об объекте: 1 очередь многоэтажного жилого дома переменной этажности со встроено-пристроенными нежилыми помещениями магазина, офисов, ТСЖ, инженерного обеспечения объекта, расположенного по адресу: г. Красноярск, Железнодорожный район, 
ул. Копылова - ул. Гоголя - ул. Ленина, 5 (Копылова,19)
г. Красноярск                                                                                                          « 8 » июля 2010г.
Сведения о заказчике-застройщике 
Закрытое акционерное общество «Сибстоун» (ЗАО «Сибстоун» - сокращенное фирменное наименование, далее - Общество), юридический адрес: 660025, г. Красноярск, ул.Шелковая, дом № 10, фактический адрес: 660068, г. Красноярск, ул. Мичурина, дом № 3 «а». Режим работы: понедельник – пятница 09.00-17.00.
Учредительным документом ЗАО «Сибстоун» является Устав Закрытого акционерного общества, утвержден Общим собранием акционеров, Протокол №01/08 от 02.10.08. 
Администрацией Кировского района г. Красноярска 12.05.1999г. внесена запись о государственной регистрации юридического лица, регистрационный номер 154 (свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ сведений о юридическом лице, зарегистрированном до 01.07.2002 серии 24 №002248567 выдано 14.11.2002г. Инспекцией МНС РФ по Кировскому району г.Красноярска). 
Общество зарегистрировано за ОГРН 1022401947633. По месту нахождения 16.12.1993г. Общество поставлено на налоговый учет Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 24 по Красноярскому краю и присвоены номера ИНН/КПП 2461006914 / 246101001 (свидетельство серия  24 № 004883749) 

Учредителями Общества являются: Шапочкин Сергей Германович – 50% голосов, Зюкина Елена Анатольевна – 50 % голосов.

 Обществу разрешено осуществление деятельности «Строительство зданий и сооружений I и II уровней ответственности в соответствии с государственным стандартом». (Лицензия № ГС-6-24-02-22-0-2461006914-001077-1 выдана 24.10.2002 государственным комитетом по строительству и жилищно-коммунальному комплексу. Срок действия лицензии по 24.10.2007г.)
Уставный капитал Общества на день регистрации составлял 90 000 рублей. Финансовый результат за 3 квартал текущего года, размеры кредиторской и дебиторской задолженности в бухгалтерском балансе от 01.07.2010г.

За период с июля 2007г. по июль 2010г. Общество построило и ввело в эксплуатацию следующие объекты:  

- жилой дом по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, 52 «а», проектный срок ввода –  4 квартал 2009г., фактический срок ввода в эксплуатацию – сентябрь 2009г.;

Информация о проекте строительства
1. О цели, этапах и сроках реализации проекта

Целью проекта строительства: строительство и ввод в эксплуатацию 1 очереди многоэтажного жилого дома переменной этажности со встроено-пристроенными нежилыми помещениями магазина, офисов, ТСЖ, инженерного обеспечения объекта, расположенного по адресу: г. Красноярск, Железнодорожный район, ул. Копылова - ул.Гоголя - ул.Ленина,  улучшение жилищно-бытовых условий населения и снижение дефицита в потребности жилья.

Дом начат строительством в июле 2005 года. 

Срок окончания реализации проекта  – 2 квартал 2011г., 

Предварительно планируемые сроки: 

окончания строительства – 2 квартал 2011г., получения разрешения на ввод – 2 квартал 2011г., передачи квартир инвесторам –  2 квартал 2011г;

2. О разрешительной и правоустанавливающей документации

Документация представлена: 

- договором аренды земельного участка № 258 от 03 февраля 2006г., дополнительное соглашение к договору аренды от 03 июня 2010года № 3614, номер регистрации дополнительного соглашения 24-24-01/078/2010-949.
- кадастровым планом от 26.12.05  № 50/05-9552, земельного участка с кадастровым номером 24:50:02 00 127:0039, площадью 9377 кв.м.
- положительным заключением Краевого государственного автономного учреждения «Красноярская краевая государственная экспертиза» от 29.06.2007г.  №019-07/ККГЭ-0071-1,

- разрешением на строительство № 67 от 03.05.2006г., выданным Администрацией г.Красноярска 21.06.2010г. до 31.12.2010г.
3. О праве пользования земельным участком

Земельный участок, предоставленный Обществу в аренду на срок с 07.12.2005 по 06.12.2011 (шесть лет) для использования в целях жилищного строительства 1 очереди многоэтажного жилого дома переменной этажности со встроено-пристроенными нежилыми помещениями магазина, офисов, ТСЖ, инженерного обеспечения объекта, расположенного по адресу: г. Красноярск, Железнодорожный район, ул. Копылова - ул.Гоголя - ул.Ленина,  кадастровый номер 24:50:02 00 127:0039, площадью 9 377 кв.м., является муниципальной собственностью. Распорядительными полномочиями обладает администрация города.

4. О местоположении жилого дома и его описании в соответствии с проектной документацией

Жилой дом по проекту будет располагаться на левобережной части г. Красноярска, в Железнодорожном районе, по ул. Копылова. Участок строительства с северной и южной стороны ограничен существующими улицами Копылова и Ленина, с восточной стороны участок примыкает к строящемуся жилому дому № 1 и участку строящегося жилого дома № 4, с западной стороны участок ограничен существующей улицей Гоголя. По проекту строительный объем  составляет 54632,0 куб.м., общая площадь жилого здания – 12 674,2 кв.м., жилая площадь  - 4282,2 кв.м., общая площадь встроенных помещений офисов – 1249,2кв.м., общая площадь встроенных подсобных помещений – 761, 3 кв.м. Этажность 1 очереди здания переменная с учетом перепада высот: со стороны ул. Копылова – 16 этажей, со двора территории - 14 этажей.
1 очередь жилого дома запроектирована из одно-, двух-, трех- и четырехкомнатных квартир, нежилых помещений офисов, а также встроено-пристроенного магазина. Под всем зданием, состоящим из двух секций, расположено техподполье для размещения инженерных коммуникаций и помещения узлов управления и ввода. 

Генеральный план участка решен в соответствии с действующими нормами, с соблюдением противопожарных и санитарных разрывов, проектом обеспечено органичное взаимодействие с прилегающим жилым пространством.

Градостроительное решение позволяет организовать дворовое пространство. Дворовая территория жилого дома отделена от улиц и обеспечена хорошей инсоляционной ориентацией для размещения игровых и спортивных площадок, хозяйственных площадок для сушки белья и чистки ковров. 
Озеленение дворового пространства запроектировано с общим архитектурно-планировочным замыслом и функциональным назначением. Для озеленения применяется посадка цветов в цветники, декоративных групп деревьев и кустарников, посев травы на газонах.

5. О количестве и составе самостоятельных частей в составе строящегося дома, передаваемых участникам строительства после ввода в эксплуатацию дома:

В составе 1 очереди строящегося жилого дома проектом строительства предусмотрено две самостоятельные части объектов недвижимости, передаваемых участникам строительства:

а) квартиры,
б) нежилые помещения;

в) места общего пользования в доме: мусоропроводы с мусорными камерами, лестницы с лестничными площадками и т.п., внутренние (в доме) и внутриплощадочные инженерные сети, земельный участок с элементами благоустройства.

а) квартиры: в составе квартир предусмотрены: общие комнаты, спальни, кухни, ванные комнаты, туалеты, кладовые, прихожие и летние помещения. Всего в 1 очереди дома 112 квартир общей площадью 8 051, 40 кв.м. в том числе:

- однокомнатных – 42 шт., площадью 45,9 кв.м. (без учета лоджий и балконов); 
- двухкомнатных – 14, площадью 67,6 кв.м. (без учета лоджий и балконов); 

- трехкомнатных – 42, площади по типам: 107 кв.м., 103,05 кв.м. (без учета лоджий и балконов);

- четырехкомнатных – 14, площади по типам: 124,8 кв.м., 125 кв.м. (без учета лоджий и балконов);
б) в предлагаемом проекте жилого дома предусмотрено 3 нежилых помещения общей площадью- 1144,67 кв.м., из них: помещение № 1 площадью 458 кв.м., помещение 2 - 252,54 кв.м., помещение № 3 - 433,7 кв.м.
Нежилые помещения занимают 2 этажа. Связь первого и второго офисных этажей осуществляется при помощи двух рассредоточенных внутренних лестниц, расположенных в разных секциях. Помещения имеют самостоятельные входы и минимальный набор подсобных и бытовых помещений, не входят в состав общего имущества. Назначение нежилых помещений, не входящих в состав общего имущества: офисы.
в) к объектам общей долевой собственности правообладателей квартир относятся: инженерные коммуникации в доме, лифтовые шахты с лифтами и машинными отделениями, мусоропроводы с мусорными камерами, лестницы с незадымляемыми лестничными клетками, электрощитовые, расположенные на 1 этаже, чердачные и отапливаемые подвальные помещения, земельный участок, на котором расположен дом с элементами благоустройства, внутриплощадочные инженерные сети. К объектам общей долевой собственности правообладателей нежилых помещений относятся: инженерные коммуникации в доме, чердачные и отапливаемые подвальные помещения, земельный участок, на котором расположен дом с элементами благоустройства, внутриплощадочные инженерные сети.
6. О предполагаемых сроках получения разрешения на ввод в эксплуатацию объектов

Предполагаемый срок получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию – 2 квартал 2011г.
В приемке указанного жилого дома в эксплуатацию будут участвовать представители следующих органов власти:

- Администрации Железнодорожного района г. Красноярска,

- Администрации г. Красноярска,

- Службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края, в том числе специалисты пожарного, санитарно-эпидемиологического, строительного, инженерного надзора.
7. О возможных финансовых и иных рисках при отсутствии проекта строительства и мерах добровольного страхования

За счет разработки и утверждения проекта строительства, получения на проектную документацию в установленном законом порядке согласований и положительного заключения,  финансовые и иные риски минимизированы, но не исключены. 
Меры по добровольному страхованию поступающих инвестиций не предпринимаются, так как возможные затраты на эти цели Обществу к возмещению не подлежат.

Планируемая проектная стоимость строительства 1 очереди многоэтажного жилого дома переменной этажности со встроено-пристроенными нежилыми помещениями магазина, офисов, ТСЖ, инженерного обеспечения объекта на 01.01.2007 года составляет – 226 259, 53 тыс. рублей.

Определением Арбитражного суда Красноярского края от 03 июля 2009 года в отношении Общества введена процедура банкротства – наблюдение. 
8. Перечень основных организаций, осуществляющих основные строительно-монтажные работы

- ОАО «Строймеханизация»;
- ООО «Альбатрос-сервис»;
- ООО «Авантаж»;

- ООО «Динамика».

9. О способе обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору

До дня передачи инвестору по акту приема-передачи построенного жилого или нежилого помещения по договору, у инвестора в силу статьи 13 Федерального закона № 214-ФЗ от 30.12.2004года «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» в залоге находятся: земельный участок, предоставленный Обществу в аренду на срок с 07.12.2005 по 06.12.2011 (шесть лет) для  использования в целях жилищного строительства 1 очереди многоэтажного жилого дома переменной этажности со встроено-пристроенными нежилыми помещениями магазина, офисов, ТСЖ, инженерного обеспечения объекта, кадастровый номер 24:50:02 00 127:0039, площадью 9377 кв.м.в. м, и строящиеся в границах отведенного земельного участка объекты недвижимости. 
10. Об иных договорах и сделках, на основании которых привлекаются денежные средства.
Иные договоры и сделки, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства (создания) 1 очереди многоквартирного дома, за исключением привлечения денежных средств на основании договоров отсутствуют.
Генеральный директор                                                                                                   С.Г. Шапочкин 
